

## DEJAVNOSTI PREDŠOLSKIH SKUPIN ENOTE TOMŠIČEVA

Šolsko leto se je komaj začelo, a kot bi pihnil, je prvi mesec že zbežal mimo. V predšolskih skupinah na enoti Tomšičeva smo lepe in sončne dopoldneve izkoristili do potankosti.

Organizirali smo pohode in trgatev, v skupini Mojster Miha tudi že kolesarski krožek in povabljeni smo bili v enoto Košaki, kjer nas je obiskala teta Jesen.

Na prvi pohod so se odpravili otroci skupin Mavrična igralnica in Mojster Miha, in sicer na Kalvarijo. Otrokom in staršem je bilo naročeno, naj obujejo športne copate, oblečejo športno opremo in prinesejo nahrbtnike, v katerih naj bodo voda, malica in prigrizki. Polni energije so se otroci na pot odpravili takoj po zajtrku in po slabi uri prispeli na cilj – vrh Kalvarije (po stopnicah). Vzgojitelji smo bili veseli, ker nam je vsem uspelo, otroci so bili navdušeni, ko so odprli svoje nahrbtnike in pojedli malico, z veseljem pa so si svoje prigrizke razdelili med seboj in pri tem niso pozabili na nas, vzgojitelje. Po malici je sledila igra, nato smo se že utrujeni vrnili na dolgo pot proti vrtcu.









21. 9. smo organizirali **TRGATEV**. Nekaj grozdja smo prinesli vzgojitelji, večino pa otroci. Vzgojitelja Domen in Ana sta grozdje obesila na ograjo vrtca, kjer je čakalo na nas, »berače«. Še pred tem pomembnim opravilom smo po igralnicah spoznali brento, ugotavljali čemu služi palica tistemu, ki nosi brento in kaj je preša oz. stiskalnica. Na delo smo se odpravili ob zvokih domače glasbe in harmonike. Grozdje so otroci stiskali v manjše posode, dokler te niso bile polne. Ko so zaklicali »puta«, je tisti, ki je nosil manjšo brento prišel do skupine in odnesel stisnjene grozdne jagode do manjše stiskalnice, kjer smo dokončno iztisnili sok. Po končanem delu so otroci vseh treh igralnic svojo bero tudi poskusili. Iztisnili smo približno 10 L soka in vsega smo tudi popili.











**V skupini Mojster Miha pa smo organizirali še kolesarski krožek, prav tako smo se tudi odpravili v enoto Košaki na krajšo predstavo.**

Otroci so v vrtec pripeljali svoja kolesa ali skiroje, obvezna oprema je bila čelada. Takoj po zajtrku smo se odpravili na naše igrišče, kjer smo imeli postavljen semafor, krožišče in zapornico. Kolesarski krožek je trajal dobro uro in pol, otroci pa so se vozili brez postanka dokler niso začutili lakote in dokler se igrišče ni napolnilo še z drugimi otroki iz vrta.





Dan po prvem jesenskem dnevu smo bili povabljeni v enoto Košaki, kjer so nam pripravili krajšo predstavo. Vzgojitelj Domen je vzel kitaro in ob njegovi spremljavi smo zapeli nekaj jesenskih pesmi ter poklicali našo gostjo – teto Jesen. Zelo židane volje je ta v košari prinesla jesenske dobrote, nam jih pokazala, otroci so jih tudi poimenovali: koruza, buče, krompir in različno sadje. Otroci so povedali, da si iz tega lahko pripravimo ozimnico, iz sadja pa kompot in marmelade. Teta Jesen je še pred odhodom z jesenskimi barvami obarvala listje. Vzgojiteljice so nato za otroke pripravile dejavnosti po skupinah: čiščenje buč, ličkanje koruze, izdelava mandal iz naravnih materialov, barvanje listov in trganko – izdelavo buč. Dopoldan v enoti Košaki nam je minil tako hitro, da smo skoraj pozabili na čas.











Konec meseca smo organizirali še en pohod, in sicer na Stolni Vrh. Kot na prejšnjega, smo se tudi na tega odpravili takoj po zajtrku. Vzgojiteljica sta s seboj vzela sok, vodo in jabolka, s katerimi smo se okrepčali na cilju.







Dragi starši!

Dopoldnevi v našem vrtcu so zelo pestri, otroci se z veseljem udeležujejo dejavnosti in kljub končni utrujenosti, cilj dosežemo prav vsi!

Zapisala: Tjaša Toplak